

Проект благотворительной системы под названием «СТЭП-БРЭЙФИНГ»

ОПИСАНИЕ СТЭП-БРЭЙФИНГА

гор. Пермь

06.01.2000 г.

СТЭП-БРЭЙФИНГ – является научным, учебным и публицистическим произведением, направленным на ВСЕСТОРОННЕЕ развития человека и общества по предложенному мной Принципу «Шеста» (система взаимодополняющего материального и духовного развития, приводящая к построению ГАРМОНИЧНОГО - высокоразвитого и богатого общества) с соблюдением принципа «Не навреди!» и применением на практике моей Теории потребностей - Теории потребностей С. Функнера.

Основные положения Теории потребностей С. Функнера

Условно потребности человека можно разделить на три категории – **низшие** (животные), **основные** (материальные и социальные) и **высшие** (духовные).

1. **Животные** (низшие) – это потребности в воздухе, воде, пище, сне, выделениях, продолжении рода, безопасности...
2. **Материальные** - это потребности в материальном благополучии, надежности, стабильности, обеспечении своей семьи, комфортном отдыхе...
3. **Социальные** - это потребности в общении, понимании, признании, уважении, значимости...
4. **Духовные** (высшие) - это потребности в познании, самосовершенствовании, самореализации, полезности, благотворении, гармонии и выполнении своего предназначения...

Животные потребности (в воздухе, воде, пище, сне, выделениях, продолжении рода, безопасности) – это естественные потребности живого организма. Помимо животных потребностей, у **человека** есть материальные, социальные и духовные потребности. ИМЕННО НАЛИЧИЕМ ЭТИХ ПОТРЕБНОСТЕЙ человек и отличается от животного. Вы не встретите животного, которое бы испытывало материальные, социальные и духовные потребности, ибо животное НЕ СПОСОБНО ТВОРИТЬ, СОЗИДАТЬ, СТРОИТЬ ЗДАНИЯ, ЗАНИМАТЬСЯ НАУКОЙ, ОСВАИВАТЬ КОСМОС...

Жить – значит иметь потребности. Уметь удовлетворять их – значит управлять своей жизнью. Там, где заканчиваются потребности, заканчивается и жизнь...



/Функнер С.А./

Фундаментальные аксиомы жизни человека

1. **ПРОБЛЕМЫ**, возникающие у человека – это **СЛЕДСТВИЯ, а ПРИЧИНАМИ проблем являются НЕУДОВЛЕТВОРЕННЫЕ ПОТРЕБНОСТИ!**
2. **Цель** – это желание удовлетворить одну или несколько потребностей.
3. **Успех** – это удовлетворение основных потребностей (материальных и социальных).
4. **Счастье** – это удовлетворение всех своих потребностей. Но, человек МОЖЕТ удовлетворить ВСЕ свои потребности, ЛИШЬ на некоторое время. Поэтому он **по-настоящему** может быть счастлив лишь в этот промежуток времени... Однако, человек способен **уменьшить размер реакции** на НЕ удовлетворённую потребность и поэтому, даже при НЕ удовлетворении той или иной потребности, он может чувствовать себя счастливым. **Секрет счастья** заключается не в поиске того, чего не хватает, а **в умении радоваться тому, что есть**.
5. **Высшие Силы УПРАВЛЯЮТ человеком через ПОТРЕБНОСТИ!**
6. Человек живет для удовлетворения своих потребностей.
7. **Основные и высшие потребности** возникают у человека в зависимости от степени его развития на данном этапе жизни.
8. По своим преобладающим потребностям человек может определить, на какой ступени развития он находится.
9. Повышение по ступеням потребностей (от низших к высшим) говорит о совершенствовании человека, понижение – о его деградации.
10. В основе жизни человека лежат **материальные, социальные и духовные потребности**. И, главное, что мешает их удовлетворить – это недостаток внутренней силы (энергии высоких вибраций кристалла разума)!

Поэтому ГЛАВНОЙ СОСТАВЛЯЮЩЕЙ на Пути к достижению **целей, успеха и счастья** являются **ЗНАНИЯ** о том, как восполнять, распределять, сохранять и приумножать свою внутреннюю силу (энергию высоких вибраций кристалла разума). Но, чтобы это было эффективно, необходимо научиться делать это КАЧЕСТВЕННО и КОМПЛЕКСНО! Для решения этих задач была создана **благотворительная система**, которая получила название "СТЭП-БРЭЙФИНГ" (СБ).

СТЭП-БРЭЙФИНГ - это СИСТЕМА КОМПЛЕКСНОГО удовлетворения потребностей людей - материальных, социальных, духовных...
СТЭП-БРЭЙФИНГ направлен на благотворительность (помощь детям-сиротам, инвалидам и участникам), оздоровление населения, совершенствование людей и духовное развитие общества.

Основу СТЭП-БРЭЙФИНГА составляет **Брэйфбизнес**, родившийся 25.12.1999 года. Брэйфбизнес создан для ПОМОЩИ людям в КОМПЛЕКСНОМ управлении своей ЖИЗНЬЮ - быть ПО-НАСТОЯЩЕМУ здоровыми, ВСЕСТОРОННЕ развитыми, МАТЕРИАЛЬНО обеспеченными и ДУХОВНО богатыми!



/Функнер С.А./

Система выплат в Брэйфбизнесе построена так, что все 100% прибыли ВСЕГДА поступают участникам! Чтобы это осуществить, все денежные операции производятся напрямую между участниками (минуя счета организации).

Составными Брэйфбизнеса являются благотворительность, оздоровление, совершенствование и ВСЕСТОРОННЕЕ (материальное, социальное и духовное) развитие людей и общества. Главным **производным** Брэйфбизнеса является **Принцип "Шеста"**.

Принцип «Шеста»

В 1999 году, в своей книге по СТЭП-БРЭЙФИНГУ и Брэйфбизнесу "**КАК стать миллионером, занимаясь самосовершенствованием**", я писал, почему существующий мир катится вниз с неумолимой скоростью и почему сама церковь находится в духовной деградации...

Пора положить конец безумию, кровавой бойне и невежеству и соединить **воедино** высшие ценности человеческой жизни. Какими бы мы и окружающие нас люди ни были, только в союзе и согласии мы можем быть счастливы. Рано или поздно мелкие разногласия приводят к большим взрывам...

Научитесь причины своих проблем в СЕБЕ находить, тогда и проблем меньше будет.

Во что мы превратим этот мир, зависит от каждого из нас. Пора подняться на новую ступень эволюции, стать разумнее, мудрее, сильнее, чище и человечнее. Пришло время искоренить духовное опустошение и противостояния друг с другом. Пора освободиться от собственной глупости. Не ищите зло в соседе, боритесь со злом в самих себе. Не надо пытаться переустроить мир к лучшему. Нужно просто самому просветлеть Душой, тогда и мир вокруг нас станет хоть на немного, но чище, лучше и добре.

Люди забыли своего Создателя и Его Законы, а у такой забывчивости итог всегда плачевный...

СТЭП-БРЭЙФИНГ (СБ) основан не на слепой вере, а на знании Вселенских Законов и применении их в повседневной жизни. СТЭП-БРЭЙФИНГ - это система мировоззрения, когда люди живут **ВО БЛАГО** всего существующего, а не во вред.

СТЭП-БРЭЙФИНГ - это движение по возрождению **ДУХОВНОСТИ** людей и построению гармоничного (ВЫСОКОразвитого и БОГатого) общества на основе Божественных начал через понимание основ Мироздания...

Общество деградирует потому, что люди пытаются разделить то, что **едино**. Материальное и духовное - это всего лишь две стороны одной и той же «медали». Разделение их равносильно отделению головы от туловища.



/Функнер С.А./

В обществе нет согласия и гармонии потому, что люди в нем испокон веков развиваются по **Принципу "весов"**, где на одной чаше духовное, на другой - материальное. **И ПОВЫШЕНИЕ одной "чаши" возможно только за счёт ПОНИЖЕНИЯ другой...**

Пока человечество не начнёт развиваться по **Принципу "Шеста"** (когда повышение духовности ведёт за собой и повышение материального уровня. А повышение материального уровня способствует ещё большему повышению духовности...), деградацию не остановить, а это неизбежно приведёт к новым стычкам, разногласиям и войнам... **Принцип "Шеста"** это новая философия жизни, направленная на ГАРМОНИЮ материального и духовного (материальное и духовное развитие в одной системе), а не на их ПРОТИВОСТОЯНИЕ.

Почему я дал такое странное название этому принципу – "**ШЕСТ**"?

"**Весы**" можно сравнить с качелями (на одном конце – духовный уровень, на другом – материальный уровень), качающимися вверх-вниз... То есть **ПОВЫШЕНИЕ** материального уровня идет за счёт **ПОНИЖЕНИЯ** духовного, а **ПОВЫШЕНИЕ** духовного – за счёт **ПОНИЖЕНИЯ** материального.

"**Шест**" можно сравнить с ВЕРТИКАЛЬНОЙ палкой (на верхнем конце – духовный уровень, на нижнем – материальный уровень), стоящей на земле и составляющей центральную основу спирали развития человека. Поднимите шест за верхний конец (духовность), нижний конец (материальный уровень) так же поднимется. Теперь возьмите шест за нижний конец (материальный уровень) и приподнимите его, верхний конец (духовность) поднимется ещё больше и т.д.

Чтобы лучше понять **Принцип "Шеста"**, проведём аналогию его с напряжением. Как известно, напряжение – это разница потенциалов (положительного и отрицательного (в нашем случае – духовного и материального). Как увеличение, так и уменьшение сверх нормы разницы потенциалов (напряжения), приводит аппаратуру к выходу из строя или сбоям в работе (в нашем случае приводит человека к деградации духовной и/или материальной).

ГАРМОНИЯ материального и духовного – это когда "**разница потенциалов**" (духовного и материального) **НЕ МЕНЯЕТСЯ**, а **повышение одного ведёт за собой повышение другого...**, то есть соблюдается Принцип "**ШЕСТА**". Только при таком подходе возможно гармоничное развитие человека и общества.

Если материальный уровень **ПОВЫШАЕТСЯ**, а духовный **НЕ ПОВЫШАЕТСЯ**, то происходит сжатие шеста Гармонии (уменьшение разницы потенциалов). Если духовный уровень **ПОВЫШАЕТСЯ**, а материальный **НЕ ПОВЫШАЕТСЯ**, то происходит растяжение шеста Гармонии (увеличение разницы потенциалов). И в том и в другом случае, со временем (при приближении к пределу min или max разницы потенциалов) это неизбежно приведёт человека к "**выходу из строя**" (к деградации либо духовной, либо материальной).



/Функнер С.А./

Не гармонизируя материальную и духовную сферы, человек постепенно опустится до уровня животного или будет просто витать в облаках, НЕ ИМЕЯ возможности ТВОРИТЬ и СОЗИДАТЬ в ПОЛНОЙ МЕРЕ...

Повышение материального уровня должно идти СОРАЗМЕРНО с повышением духовного уровня, а повышение духовного – СОРАЗМЕРНО с повышением материального, И ТАК ПО ПОСТОЯННОЙ НАРАСТАЮЩЕЙ (поднятие шеста). Только тогда люди будут жить в Гармонии и иметь все блага Вселенной – как духовные, так и материальные. Именно по такому принципу построен Брэйфбизнес СТЭП-БРЭЙФИНГА! Брэйфбизнес - это новая философия жизни, основанная на ГАРМОНИИ материального и духовного...

Брэйфбизнес направлен на благотворительность, оздоровление, совершенствование и ВСЕСТОРОННЕЕ (материальное, социальное и духовное) развитие людей и общества по Принципу "Шеста".

Некоторые думают, что Брэйфбизнес - это просто Путь...

Брэйфбизнес – это НЕ Путь, это НАПРАВЛЕНИЕ, в котором каждый выбирает СВОЙ Путь... Путь может быть много, НАПРАВЛЕНИЕ ОДНО... - Гармония..., к которой должен этот Путь привести! Брэйфбизнес – это Гармония материального и духовного, направленная на ЕСТЕСТВЕННОЕ оздоровление организма, расширение Сознания, очищение Души, материальное благополучие и духовное развитие.

Чтобы определить, по ПРАВИЛЬНОМУ ли Пути ВЫ идете, оглянитесь назад и посмотрите, **соразмерно ли ПОВЫШАЮТСЯ Ваш духовный и материальный уровень?** Если нет, то Путь, по которому ВЫ идете, ведет к Принципу "весов"! То есть ВЫ выбрали НЕ ПРАВИЛЬНЫЙ Путь... и ни о какой Гармонии не может быть и речи!!! Вам нужно срочно менять свой Путь или вносить в него существенные корректировки..., иначе это приведет Вас к духовной и/или материальной деградации.... **Если Путь НЕ ВЕДЁТ к Гармонии, направленной на ЕСТЕСТВЕННОЕ оздоровление организма, расширение Сознания, очищение Души, материальное благополучие и духовное развитие, то это НЕ ПРАВИЛЬНЫЙ Путь!**

В Брэйфбизнесе уровень дохода бизнесмена зависит от уровня его духовного развития... и помохи людям в оздоровлении и самосовершенствовании. Чем выше уровень духовного развития и больше помохи людям..., тем больше доход. Уровень жизни человека прямо пропорционален уровню частоты его вибраций! Чем ВЫШЕ уровень частоты вибраций кристалла разума человека, тем ЛЕГЧЕ и БЫСТРЕЕ он получает желаемый уровень жизни.

Почему человеку нужно повышать частоту вибраций кристалла разума? Частота вибраций кристалла разума приводит к возникновению тех или иных эмоций. **Низкочастотные эмоции понижают** энергетический уровень человека и, соответственно, его уровень жизни; **высокочастотные эмоции повышают** энергетический уровень человека и, соответственно, его уровень жизни. **От энергетического уровня человека зависит практически всё – его благосостояние, успех, здоровье...**



/Функнер С.А./

Низкочастотные эмоции - это раздражение, жалость к себе, превосходство, пренебрежение, гнев, гордыня, ложь, обида, страх, чувство вины.

Высокочастотные эмоции – это оптимизм, принятие, благодарность, единство, сострадание, сердечная любовь, безусловная любовь, счастье.

ГЛАВНЫЙ СЕКРЕТ счастья, успеха, духовного развития, материального благополучия, здоровья... - это жить с ВЫСОКИМИ частотами вибраций кристалла разума!

Брэйфбизнес - это НОВЫЙ вид бизнеса, направленный на СОЗДАНИЕ дохода в сфере повышения частоты вибраций людей!

Гармония - это Направление Реки Жизни со множеством оттоков и притоков (Путей). Каждый волен выбирать свой Путь (отток). Но, рано или поздно (если Путь истинный!), приток выведет Человека обратно к Гармонии... только с потерей времени...

Материальность без духовности и духовность без материальности, это как два хромых человека, один из которых хромает на левую ногу, другой на правую...

И не забывайте - деньги, это не главное. И не их количество... Главное, это те ЦЕЛИ, которых ВЫ желаете достичь с помощью денег... И всегда помните, что деньги достойным человеком должны получаться за ДОСТОЙНЫЕ ДЕЛА, а не за финансовые махинации...

Брэйфбизнес является ноу-хау в сфере бизнеса, полезной моделью развития общества, людей, бизнеса и содержит сведения, обладающие коммерческой ценностью и конфиденциальностью.

Брэйфбизнес создан для того, чтобы делать этот мир и людей в нём лучше и чище. И не на словах, а на деле!

Брэйфбизнес не имеет аналогов в мире и представляет из себя новую модель развития бизнеса, человека и общества (Принцип "Шеста"), а также новый принцип взаимоотношений и ведения бизнеса многоуровневых систем.

Концепция СТЭП-БРЭЙФИНГА

1. СТЭП-БРЭЙФИНГ направлен на то, чтобы каждый его участник мог решить свои проблемы.
2. Главная цель СТЭП-БРЭЙФИНГА – повышение уровня жизни людей и помочь детям-сиротам и инвалидам.
3. Главная задача СТЭП-БРЭЙФИНГА – построение совершенного и богатого общества:
 - а) специальные обучающие семинары, направленные на самосовершенствование;



/Функнер С.А./

б) многоступенчатая система материальной помощи участникам организаций и проектов СТЭП-БРЭЙФИНГА.

И до Менделеева было известно, что есть фтор и хлор, кислород и водород, но только он привёл в **систему** все знания о химических элементах.

И до СТЭП-БРЭЙФИНГА существовали и благотворительность, и попечители, и совершенствование, и потребности, и фонды и т.д., но только СТЭП-БРЭЙФИНГ привёл это в **систему**, где всё эффективно работает, гармонизируя и дополняя друг друга.

Основные задачи СТЭП-БРЭЙФИНГА

- создание рабочих мест и обучение новой профессии «Стэп-брэйфист» («Попечитель»);
- возрождение духовности, благотворительности и меценатства;
- повышение уровня жизни людей;
- раскрытие внутренних возможностей и способностей человека;
- возрождение предпринимательского духа;
- социальная поддержка и защита участников благотворительных программ;
- устранение материальной и духовной бедности.

СТЭП-БРЭЙФИНГ (СБ) создан для тех, кто хочет и может жить достойно. СБ даёт людям возможность изменить их жизнь к лучшему. Секрет успеха кроется в стремлении помогать другим. Этот путь не самый лёгкий, но это надёжный путь!

Что побудило автора СТЭП-БРЭЙФИНГА создать это?

Посмотрите вокруг, **как мы живём?!** И **что** получат в наследие наши дети?! Что мы с вами можем им **дать** в духовном и материальном плане? Какой **пример** сможем им подать? Какое **будущее** оставим им после себя?! Вот над чем всем нам стоит задуматься!

Чтобы добиться желаемого в будущем, необходимо предпринимать конкретные действия уже сегодня. Если мы будем только **строить** планы, но не **претворять** их в жизнь, если мы будем только **мечтать**, вместо того, чтобы **действовать**, то в конце своего пути мы обнаружим, что прожили жизнь... не так, как хотели.

Чтобы осуществить поставленные цели, была создана система, способная удовлетворить интересы всех слоёв населения. Название этой системы – «СТЭП-БРЭЙФИНГ».

При создании новой системы в ней было вложено всё самое лучшее и прогрессивное, устраниены негативные моменты существующих систем.



/Функнер С.А./

Кодекс Этики СБ (СТЭП-БРЭЙФИНГА)

1. В своей деятельности я не буду делать того, что может нанести вред мне, другим людям, СБ и Брэйфбизнесу;
2. Все свои способности я направлю на обучение, развитие и помочь тем, кто последовал за мной;
3. Я буду неукоснительно выполнять все обязательства, которые я беру на себя по отношению к организациям и проектам СБ и Брэйфбизнеса;
4. Я не буду уговаривать людей участвовать в проектах СБ и Брэйфбизнеса, я буду искать тех, кто уже внутренне готов к этому;
5. Я всегда буду помогать себе, другим людям по мере возможности и не буду искажать суть и смысл СБ и Брэйфбизнеса;
6. Я буду подавать пример доброжелательности, честности, целеустремленности, уверенности, профессионализма и лидерства;
7. Я буду рекомендовать людям познакомиться с Брэйфбизнесом;
8. Я не буду заниматься спамом, плагиатом, участием в финансовых пирамидах, в проектах, нарушающих авторские права и всякого рода мошенничестве;
9. Я изучу Кодекс Этики СБ и буду прилагать все усилия, чтобы соблюдать его всегда и везде, на словах и на деле.

Кодекс Этики СБ является обязательным для соблюдения всеми участниками любых организаций и проектов СБ и Брэйфбизнеса!

К участникам организаций и проектов СБ и Брэйфбизнеса, нарушающим данный Кодекс Этики, могут быть применены следующие меры:

- предупреждение;
- исключение из членов той или иной организации СБ;
- запрещение заниматься Брэйфбизнесом;
- возмещение явного или возможного ущерба, нанесённого СБ в целом и Брэйфбизнесу в частности.

Каким я представляю себе будущее СТЭП-БРЭЙФИНГА

Я твёрдо уверен, что СТЭП-БРЭЙФИНГ сослужит огромную службу России. Пройдёт время – и он преобразит весь мир! СТЭП-БРЭЙФИНГ – это не новая модная волна, это следующий логический шаг развития общества. Может быть, сегодня это звучит несколько странно, но ведь и когда-то мало кто понимал важность открытия электричества, пока оно не изменило общество; да и ещё недавно мало кто был способен постичь значение компьютеров, пока не наступила информационная эпоха.



/Функнер С.А./

Над горизонтом уже встаёт новая эра возрождения духовности, благосостояния, всеобщего процветания. Благодаря не правительсткам, не великим мира сего, а благодаря обычным людям, выстраивающим достойную и успешную жизнь постепенно, но неуклонно, шаг за шагом.

Один мудрец сказал: «Хорошая идея, заронённая в умы простых людей, способна перевернуть мир». А СТЭП-БРЭЙФИНГ – не просто хорошая, а великая идея! И она перевернёт мир! И тогда простые слова: «Передай добро по кругу» станет обычным состоянием Души...

Будущее создаётся СЕГОДНЯ! ЛУЧШЕЕ время что-либо сделать находится МЕЖДУ вчера и завтра. И большинство задач решается на удивление просто: **Надо просто взять и сделать!**

Мы все как карандаши и каждый рисует свою жизнь. Но, кто-то ломается, кто-то тупит, а кто-то затачивается и движется дальше...

СТЭП-БРЭЙФИНГ – это система ВСЕСТОРОННЕГО развития людей и общества.

В основе любого достижения лежит **цель**. Подкрепите её **хорошой** стратегией, **твёрдой** уверенностью, **точными** знаниями и **правильными** действиями и тогда **всё** для ВАС станет **возможным**!

Подробнее о СТЭП-БРЭЙФИНГЕ и Брэйфбизнесе можно прочитать в моей книге 1999 года **"Как стать миллионером, занимаясь самосовершенствованием"**.



/Функнер С.А./